
   
Wirbeltiere 

Wirbeltiere haben eine Wirbelsäule. Was trifft noch auf diese Tiere zu? 
Kreuze die richtigen Aussagen an (mehrere Antworten richtig)!

1.–4. Schulstufe

1.	 Fische …

A	 ... haben Flossen.

B	 ... sind gleichwarme Tiere.

C	 ... haben Schuppen.

2.	 Lurche …

A	 ... haben eine dicke, trockene Haut.

B	 ... brauchen eine feuchte Umgebung.

C	 ... können auch mit der Haut atmen.

3.	 Kriechtiere ….

A	 ... sind wechselwarme Tiere.

B	 ... haben ein Fell.

C	 ... nennt man auch Reptilien.

4.	 Vögel …

A	 ... haben Schuppen.

B	 ... legen Eier.

C	 ... atmen mit einer Lunge.

5.	 Säugetiere …

A	 ... haben ein Fell.

B	 ... säugen ihre Jungen mit Muttermilch.

C	 ... atmen mit Kiemen.

Richtig  sind 1a&c, 2b&c,3a&c, 4b&c, 5a&b 


